第二周周末作业
一、竖式计算：
3.05×2.6=


 

    447.67÷0.89=




     14.3÷55=
 
二、能简算的要简算

25×3.2×1.25


        2.7×5.1+4.9×2.7



  1.6÷2.5




19.35-（1.7+9.35）

  
3.5×1.1＋35×0.11            48.6-5.72-4.28
三、解方程：

x－15.6=1.14                 78.3－x=47.1                  9.45÷x=2.1          

16x－7=25                   4x－2x=18               100－9x=28
四、填一填：

1、按要求将下列各数归类
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(1)整数：                          (2)自然数：                          

(3)不是自然数的整数：           (4)正数：                          

(5)负数：                     (6)非整数：                         

(7)非自然数：                  (8)偶数：                  (9)奇数：                  

2、据算式5×13=35可知，(    )是(        )的倍数，(     )是(      )的因数。
   35÷7=5中，35是7的（         ），5是35的（          ）
3、请写出100以内所有7的倍数：                                                      
4、是2的倍数的数叫（       ），它的个位上数字可能是（                  ）；
不是2的倍数的数叫（      ），它的个位上数字可能是（                  ）。
5、个位上是（               ）的数是5的倍数。
6、在25，52，18，81，50，366，1412，7505，2149这些数中。
偶数有（                                            ）；

奇数有（                                            ）；

5的倍数有（                                             ）；
既是2的倍数，又是5的倍数的是（                         ）。
7、写出70到80之间的所有奇数：                                
   请写出5个比50大的连续偶数：                                
8、把恰当的数字填入下列□里。（每小题的最后一空填符合条件的最大的数。）
　（1）是2的倍数：13□，7□，9□　   （2）是5的倍数：8□，7□，6□
　（3）既是2的倍数，又是5的倍数：4□，□0

五、判断：
1、因为1.8×5=9，所以9是1.8和5的倍数。（    ）

2、自然数都是整数。（    ）
3、8和-8既是自然数又是整数。（    ）

4、整数的个数比自然数的个数多（    ）

5、偶数都比奇数大。    （  ）

6.个位上是2、4、6、8、0的数都是偶数。（  ）

7.一个数是2的倍数，那它一定是偶数。（   ）

8.奇数与奇数的和还是奇数。 （   ）

9.能同时被2、5整除的数个位上的数字一定是0或5.(  )

老师让一个小组的同学排队，但他发现无论是排成2人一行还是5人一行，结果都会差出一人，已知这个小组的人数少于25人，那么这个小组最多有（    ）人。
(商精确到十分位）
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